

Tisková zpráva České abilympijské asociace
Pardubice, středa 30. března 2016

Zasoutěžte si na pardubické abilympiádě! Přihlásit se můžete do 6. dubna

- V Pardubicích se blíží 24. národní abilympiáda, soutěžní přehlídka pracovních i volnočasových aktivit určená pro dospělé lidi s jakýmkoli zdravotním postižením. Pořádá ji v pátek 20. a sobotu 21. května Česká abilympijská asociace, která připravuje i bohatý doprovodný program.

- Pozor, na přihlášku zbývají poslední dny! Uzávěrka je ve středu 6. dubna. Přihlásit se můžete e-mailem na adresu alena.krpalkova@caacz.cz nebo přímo v databázi účastníků na www.abilympiada.cz. Soutěžít lze ve dvou oborech, k nimž si lze vybrat jednu náhradní.

Vyhlášeny jsou tyto disciplíny:

aranžování květin – západní styl	origami
aranžování suchých květin	paličkování
batika	patchwork
cukrářství	pletení
drátování	pletení z papíru
drhání	počítačová editace textu
dřevořezba	síťování
elektromontáž	studená kuchyně
enkaustika	šití dámského oděvu
fotografování	technická ilustrace
háčkování	tvorba www stránek
keramika	ubrusková technika
košíkářství	výroba nábytku
malba na hedvábí	výroba svíček
malba na sklo	výroba šperku z korálek
malování na kameny	vyřezávání ovoce a zeleniny
modelování z polymerové hmoty	vyšívání
návrh plakátu	zdobení kraslic

Soutěžní pravidla, obecné pokyny, přihlášku a další informace najdete na zmíněných webových stránkách. Na dotazy odpoví Alena Krpálková či Jaromír Krpálek na telefonu 466 304 366 nebo na uvedené e-mailové adrese.

- Účastnický poplatek pro soutěžícího i jeho doprovod činí 750 korun a zahrnuje startovné, ubytování a stravu od čtvrtedního odpoledne do nedělního dopoledne. Kdo nechce zajistit ubytování, zaplatí 300 korun.

- NEVÁHEJTE, ČEKAJÍ VÁS DNY PLNÉ ZÁBAVY, INSPIRACE A DOBRÉ NÁLADY! Abilympiáda je znovu součástí zážitkové výstavy KREATIV, která nabídne desítky tvořivých dílniček a prodejních stánků s ručními výrobky. Dalším tahákem je výstava ABI-REHA, kde budou k vidění a vyzkoušení nejrůznější rehabilitační a kompenzační pomůcky od předních firem. Když tedy nebudete právě soutěžít, rozhodně se nebudete nudit. Dokládají to stránky www.kreativ-pardubice.cz.

připravil Miloš Pelikán, redaktor dvouměsíčníku Abilympijský zpravodaj